JMD-2

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode demploi

RUs V
MHCTpYyKUMA NOo aKcnayataymnm

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WUsaHoso (4932)77-34-06
ActaHa (7172)727-132 WMxesck (3412)26-03-58
AcTpaxaHb (8512)99-46-04  WpkyTck (395)279-98-46
Baprayn (3852)73-04-60 KasaHb (843)206-01-48
Benropon (4722)40-23-64 Kanunuurpag (4012)72-03-81
BpsiHck  (4832)59-03-52 Kanyra (4842)92-23-67
BnagvBocTok (423)249-28-31 Kemeposo (3842)65-04-62
Bonrorpag (844)278-03-48  Kupos (8332)68-02-04
Bonorpa (8172)26-41-59 KpacHopgap (861)203-40-90
BopoHex (473)204-51-73 KpacHospck (391)204-63-61
EkatepuHbypr (343)384-55-89 Kypck (4712)77-13-04

Kupruausi (996)312-96-26-47 KasaxcraH (772)734-952-31

OPE3EPHO-

CTAHOK

JNvneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck  (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHun Hoeropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

http://jet.nt-rt.ru || jte@nt-rt.ru

CBEPJIVJIbHbIV

U

Abx/1 A

|’sr5£r‘-'P
MeHsa (8412)22-31-16 Craspononb (8652)20-65-13
Mepmb (342)205-81-47 Cypryt (3462)77-98-35
Poctos-Ha-floHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35
PsizaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
CankT-TMeTepbypr (812)309-46-40 Tromenb  (3452)66-21-18
CapaTtoB (845)249-38-78 YnbaHoBck (8422)24-23-59

CesacTononb (8692)22-31-93 Yda (347)229-48-12
Cumdpepononb (3652)67-13-56  Xabaposck  (4212)92-98-04
CwmoneHck (4812)29-41-54 YenabuHck (351)202-03-61
Coun (862)225-72-31 Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

TapxukuctaH (992)427-82-92-69



WHCTPYKUMA No sKkcnayaTaumm cTaHka JET, MOd.JMD-2

NHCTpyKuuMAa no akcnnyataumn dopesepHo-CBEP/IUIbLHOIO ctaHka moaenn JMD-2

YBaxaeMblil nokynaTesb,

Bonbwoe cnacnbo 3a goBepue, KoTopoe Bbl okaszanm HaMm, KynvuB Hall HOBbI cTaHOK cepun JET. 3Ta
WHCTPYKUMA paspaboTaHa AN BnagenbleB 1 06CyXusarLwero nepcoHana dpesepHo-cBepsinbHOro
cTaHka no metanny mod. JMD-2 ¢ uenbto obecneyeHns HaLEeXHOro nycka B paboTty v akcnayarauuu
CTaHKa, a Takxe ero TeXHUYeckoro obcnyxmnsaHuss. Obpatute, nNoxanyicta, BHUMaHue Ha nHopmaLmio
3TOI MHCTPYKUUKU MO 3KCMyaTauuu u npuaaraembix 4OKYMEHTOB. [MOMHOCTbI NpounTanTe 3Ty MHCTPYK-
UM, 0COBEHHO yKa3aHUsA No TeEXHUKe 6e30nacHOCTU, npexzae Yyem Bbl CMOHTUpPYETe CTaHOK, 3anyctuTte
ero B aKcnayaTtauuo v éyaeTte NpoBoAUTL paboTbl N0 TEXHMYECKOMY 06CNYyXMBaHUIO. Ona focTuxe-
HVS MaKCMMasibHOro CpoKa CnyX6bl U NPOM3BOAMTE/IbHOCTU Ballero craHka TwaTenbHo crneayiite, no-
XasnyincTa, HaluM yKasaHusaM.

[aHHbIli CTAHOK AABMSIETCA CTAHKOM Kracca «X066M», 1 NpeAHasHayeH Ana mHameBuayansHoro (6bIToBO-
ro) NPUMEHeHus, T. €. N0 CBOUM KOHCTPYKTMBHbIM OCOBGEHHOCTAM M TEXHUUYECKMM XapakTepucTukam cra-
HOK He npefHa3HayeH OJ/19 UCMNOoJIb30BaHUA Ha npounsBoactee. Ecnv Bbl niaHupyeTte akcnnyatupoBaTtb
CTaHOK B 60s1ee NPon3BOAUTESIbHbIX YC/I0BUAX, pEKOMeHAyeM MPOKOHCY/IbTUPOBAaTLCSA C nNpeacTaBuTe-
nem npogasua unm cepsucHoro ueHtpa JET 0 BO3MOXHOCTAX 060pyA0BaHUA.

1. TAPAHTUMHLIE o6ssaTtenbcTBa jet - ObICTpOM3HALLMBAEMble AeTanu, Hanpumep:

KomnaHua JET cTpemMutcss K ToMy, 4TOObl ee
NPOAYKTbl OTBEYasiM BbICOKMM TpeboBaHUAM
KIMEHTOB MO Ka4yeCTBY U CTOWKOCTM.
JET rapaHTupyeT nepBomMy Bfafjesibly, UYTO Ka-
XAbIA NPOAYKT HEe MMeeT AedekToB MaTepunanios
n pedekto 06paboTkn, a UMEHHO;

2 TOOA TAPAHTUN JET B COOTBETCTBUNI
C HWXKENEPEYUCNEHHbIMW T[APAHTUW-
HbIMN OBA3ATEJ/IbLCTBAMW.

1.1 MapaHTuWiiHbIl cpok 2 (aBa) roga co AHSA Mpo-
Aaxn. [JHem npogaxu siBnsieTca gata ogpopmsie-
HWS TOBAPHO-TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTOB W/uWnu
faTa 3anonHeHnsa FapaHTUIAHOrO TanoHa.

1.2 TapaHTWiiHbIA, a Tak Xe HerapaHTUiAHbIA |

YrosibHble LWeEeTKWU, NPUBOAHbIE PEMHMU, 3allUTHbIE
KOXyXW, Hanpasfgwlwune v nogawlime pesnHo-
Bble POSIMKK, MNOAWWMHUKKN, 3ybuyaTble pPeMHU W
Koneca n npoyee (CM. MHCTPYKUUIO NO OUEHKe
rapaHTUMHOCTM W pemoHTa o6opygoBaHusa JET).
3ameHa ux ABNAeTcs nAaTtHOW YCNyroii;

- obopyposaHne JET co CTepTbiM MOJIHOCTbIO
NN YacTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM,;

- WHYPbI NUTaHUA, B Clyyae MOBPEeXAEHHON U30-
nAUUK 3amMeHa LHypa nuTaHua obasaTenbHa.

1.7 MapaHTuliHbIi PEMOHT He OCyLecTBAsSeTCs B
cnefyrowmx crayyasx:

- NpyY UCMoNb30BaHMM 060pYAO0BaHUA He Mo Ha-
3HAUYEHWID, YKa3aHHOMY B WHCTPYKUUM MO 3KC-
nayarauuu;

nocnerapaHTUNHbIA PEMOHT NPOU3BOANTCS TO/b-
KO B CEPBMUCHbIX LIEHTPax, YKasaHHbIX B rapaH-
TWIAHOM TasiIoHe, WM aBTOPU30BAHHbIX CEpBUC-
HbIX LEHTpax.

1.3 lNocne nonHoW BbIpaboTKM pecypca obopy-
[OBaHMA pekoMeHAyeTcs chaTb ero B CepBUC-

- NPU MEexXaHN4yecknx NoBpeXaeHnsax 060pya0BaHNS;
Nnpn BO3HWKHOBEHWM HeAOCTATKOB W3-3a [AelCTBUIA
TPeTbUX NUL, O6CTOATENLCTB HENPEOAO/IMMON Cu-
Nbl, a TaK XXe He6naronpuUATHbIX aTMOCepPHbIX Nx
WHbIX BHELWHWX BO34ENCTBMIA Ha o06opygoBaHue,
TakMx Kak [O0XAb, CHEr MOBbILWEHHAS BNAXHOCTb,

LUEeHTp ANa nocneayollein ytuamsanmu.

1.4 TapaHTMA pacnpocTpaHAeTcAa TOJIbKO Ha
NPon3BOACTBEHHbIE Ae(eKTbl, BbIAB/IEHHbIE B
npouecce akcnayataumMy obopynoBaHus B nepu-
o[, rapaHTUIAHOTO CpoKa.

1.5 B rapaHTuiiHblii PEMOHT NpuHMMaeTcs 060-
pyfoBaHve npu 06A3aTesIbHOM Hanuuuu npa-
BW/IbHO O(OPM/IEHHbIX AOKYMEHTOB: rapaHTuii-
HOro TasioHa, COl/laCOBaHHOIO C  CepBWUC-
ueHTpoM o6pasua C ykasaHWem 3aBOACKOro Ho-
Mepa, AaTbl NpoAaxu, LITamnom TOProBoii opra-
HU3aUUM 1 NOANUCLID NOKynaTens, a Tak Xe npu
HaMynMy KaccoBOro Yeka, CBUAETENbCTBYIOLLEro
0 MOKyTMKe.

1.6 MapaHTs He pacrnpoCcTpaHAeTCsa Ha:

- CMEHHble MpUHaANexHocTn (akceccyapsbl), Ha-
npumMmep: ceepna, Oypbl; CBEP/INNbHbIE U TOKap-
Hble NaTpoHbl BCEX TUMOB U KyMauyku M LaHrm K
H/M; NOAOLWBbLI LWAUGOBabHLIX MaWWH 1 T.M.
(cM. CMMCOK CMEHHbIX NPUHAaANEXHOCTEN (akcec-
cyapos) JET);

Harpes, arpeccuBHble cpefbl U ap.;
- Npu ecTecTBEHHOM W3HOce 060pya0oBaHUSA
(nonHasa BblpaboTKa pecypca, CUbHOE BHYTPEH-
Hee WM BHeLLHee 3arpsi3HeHue, pPXaByuHa);

- NPV BO3HMKHOBEHMM NOBPEXAEHWI M3-3a HECOo-
6n104eHUA NPefyCMOTPEHHbIX WHCTPYKUUER Yyc-
noBuin akcnnyaTauuun (cm. rnaBy «TexHuka 6e3o-
NacHOCTU»);

- nNpy nopye ob6opyAoBaHWA WN3-3a CKAYKOB Ha-
NPsHXEHUS B 3N1EKTPOCETH;

- Npu nonagaHuy B obopyaoBaHWe MOCTOPOHHUX
npeamMeToB, Hanpumep Mecka, KamHel, Haceko-
MbIX, MaTrepuasnoB WM BELLeCTB, He ABAOLNX-
cA oTXxofamu, CONpPOBOXAAKLWUMU NPUMEHEHUne
Nno Ha3Ha4YeHuo;

- Npy noBpexaeHus obopynoBaHWUs BCneacTBue
HecobnAeHNUs NpaBu/ XpaHeHUs, yka3aHHbIX B
NHCTPYKLUNN;



- Mocne nonbITOK CaMOCTOATENbHOTO BCKPbITUS,
PEMOHTA, BHECEHUSI KOHCTPYKTMBHbIX W3MEHe-
HWIA, HecobnaeHMss npaBun cmaskm o6opypno-
BaHus;

- Mpu noBpexaeHun o060pyaoBaHMA WK3-3a He-

OGpexHolii  TpaHcnopTupoBkn.  O6GOpyAoBaHUE
JO/MKHO MNepeBO3NTbCA B COOpPaHHOM Buae B
ynakoBke, npegoTBpallallein mexaHuyeckume

UM MHbIe MOBPEXAEHNS 1 3alualollen oT He-
6/1aronpusaTHOrO  BO3AENCTBUSA  OKpPYXXKatoLlel
cpenbl.

1.8 MapaHTUiHbIA PEMOHT YaCTUYHO WU MOJSTHO-
CTbl0 pa3zobpaHHOro o6opynoBaHNSA UCK/IOYEH.
1.9 Mpodmnaktnueckoe ob6cnyxuBaHne o6opy-
[OBaHus, HanpuMep: 4YMcTka, NPoMbIBKa, CMaska,
B Mepuog rapaHTUNHOrO cpoka siBnsieTcs nat-
HOW YCNYroi.

1.10 HacTpoiika, perynmpoBka,
TexHuyeckoe  obcnyxumBaHue
OCYLLLeCTB/IAOTCA NoKynaresnem.
1.12 o OKOH4YaHUK cpokKa CAyX6bl pekoMeHay-
eTcs 06paTuTbCa B CEPBUCHLIN LEHTP A8 MNpo-
(hmnakTMyeckoro ocmMoTpa 0bopynoBaHus.

JTa rapaHTuMa He pacnpocTpaHseTca Ha Te fae-
(beKTbl, KOTOpblE BbI3BaHbl MNPAMbIMA WU KOC-
BEHHbIMV HapyLeHUsMWN, HEBHUMATENIbHOCTbIO,
CNyyailHbIMM  NOBPEXAEeHUAMU, HekBanuguun-
poBaHHbIM PEMOHTOM, HEeLO0CTaTOYHbIM TEeXHUYEe-
CKUM 0OCNyXuBaHveMm, a TakKxe eCTeCTBEHHbIM
N3HOCOM.

MapaHtua JET HauvmHaeTca c pAathbl
nepBoMy NoKynartersio.

JET BO3BpawaeT OTPEMOHTMPOBAHHbIA MNPOAYKT
nnn nNpou3BoAUT ero 3ameHy 6ecnnaTtHo. Ecnwu
6yneTr ycTaHOB/EHO, 4TO pgedhekT oTcyTcTByeT
WM ero NpuUnHbl He BXOASAT B 0O6bEM rapaHTuu
JET, TO KNIMEHT caM HecCeT pacxofbl 3a XpaHeHue
1 06paTHYI0 Nepeckiky NPoayKTa.

JET ocTtaBnsiet 3a coboil NpaBO Ha M3MEHEHMe
getanei n nNpuHagnexHocTen, ecnm 3Tto 6yget
NPU3HaHO LienecoobpasHbIM.

2. BE3BOIMNMACHOCTb

MPOUYNTANTE BCE MHCTPYKLWWU 1 NPE-
OYNPEXAEHWA, NPEXAE YEM UCMOJ1b-
30BATb 3TOT CTAHOK

3[PABbI/ CMbIC/T 1 OCTOPOXHOCTb -
3TN XAPAKTEPUCTUKWN HENBL3A BKIKOUNTb
HV B OAVH TOBAP. MO3TOMY 3TU CBOW-
CTBA AOJ/1KHbI BbITb ¥ OMEPATOPA. MO-
XANYNCTA, MOMHUTE:

1 Tpu ncnonb3oBaHUU 3/1EKTPOUHCTPYMEHTA,
CTaHKOB unn obopyaoBaHnsa Heo6Xxo4MmMo Bcerga
cobnofaTb OCHOBHbIE Mepbl NPeAOCTOPOXHO-
CTW, YTOObI CHU3UTL PUCK NOXapa, NnopaxeHus
3M1IEKTPUYECKUM TOKOM WU (PU3NYECKOTO YBEUbS.
2. Copepxute pabouyto 30Hy B umctorte. Mom-
HWUTE, 4TO 6ecnopsafoK NPUBOAUT K TpaBMam.

3. Cnepute 3a ycnosusimm B 30He paboTtbl. He
NCNONb3YyATE CTaHKW WU CUOBbIE UHCTPYMEHTHI

Hanagka wu
ob6opypoBaHus

npogaxm

WHCTPYKUMA No sKkcnayaTaumm cTaHka JET, MOd.JMD-2

B CbIPbIX, B/IQXHbIX WU/ NJIOX0 OCBELLEHHbIX
mMecTax. He noaBepraiite o6opyaoBaHue BO3-
JelcTBMI0 f0XAS, noagepxusalite xopowee oc-
BelleHe paboyeil 30Hbl. He ncnonb3yite MHCT-
PYMEHTbI PALOM C JSIErKOBOCM/IaMEHSLWMMUCA
rasamv U XXUAKOCTAMMU.

4. [depxuTe geTeli noganblie, AeTU HE A0/X-
Hbl lOMYyCKaTbCA B pabouyto 30Hy.

5. byabTe OCTOPOXHbI, YTOObI 3aNTUTLCA OT
anekTpowoka. 3berarite TeIECHOIO KOHTaKTa C
3a3eM/IeHHbIMW MOBEPXHOCTAMU, TAKUMU KakK
TpyObl, pagvaTtopbl, NnTbl, a Takxe oxsaxgal-
LMe yCcTpolicTBa.

6. byabTe 6auTenbHLI. Hukorga He ynpaBnsia-
Te npubopamu, ecnv Bbl yCTanu.

7. He paboTaiiTe C NpoOAyKTOM, €C/n Bbl Haxo-
AuTecb noj BO3AEeNCTBUMEM anikorons wuam ne-
KapcTB. BHMMaTenbHO unTainTe npegynpeau-
TeNbHble HAANUCK Ha pelenTax, 4YTobbl onpeae-
NNTb, MOXET /1N CHU3UTLCS Balla 6bicTpoTa pe-
aKkuMn 1 TPEe3BOCTb CYXAEHW nocne NpuUHATUSA
nexapcrBsa.

8. He HapeBaiiTe cBOOOAHYIO OfeXAay WU YK-
paweHuns, T.K. OHX MOTYT MonacTb B NOABUXHbIE
petanu.

9. UYTt06bI CNpATaTh A/IMHHbLIE BOJSIOCbI, HOCUTE
crneunasnbHble rofoBHbIE YOOPbI.

10. WNcnonb3yiTe 3awmTHble NnpucnocobneHns
Ans rnas v ywein. Heobxogmmo Bcerga mx oge-
BaTb.

11. Bcerga ncnonb3yiTe HOpMasibHYH onopy
ONS HOT 1 coXpaHsiiTe paBHOBeCHE.

12. He neperunbaiiTecb Yepes CTaHOK M He Ha-
KNOHSANTECH HAaZ HUM.

Mepen Havanom paboTbl

1 Korga cTaHOK He UCMonb3yeTcs, U Npexae Yem
BK/IOYaTb €ro B PO3eTKy, Y6eaAnTech, YTO BbIK/IOUa-

Teslb CTOUT B NosioXeHun BbIKTHOYEHO.

2. He nbiTaliTecb ncnonb3oBarb HENoAXoAs-
LWMe NpUcnocobaeHns B NONbITKE NPEBLICUTL
NpoOn3BOAMTE/bHOCTbL CTaHka. Y gunepa wuiu
Npov3BOAUTENSA CTaHKa MOXHO npuobpecTu
006peHHbIE akceccyapbl.

3. MMpoBepbTe 06O CTAHOK Ha NpegMeT no-
BpeXAEeHHbIX AeTanel, npexae 4yem HavyaTb ero
ncnosib3oBaHue, nobas geTanb, KoTopas KaxeT-
CA NOBPEXAEHHON, [0/MKHA 6biTb BHUMATE/IbHO
npoBepeHa, YTo6bl onpeaennTb, NPaBUbLHO Nn
OHa paboTaeT 1 BbINOSHAET NpeAHasHa4YeHHbIe
ONs Hee doyHKUMN.

4. TlpoBepbTe BblpaBHMBaHNE U KpenneHue
BCEX MOABWXHbIX feTanei, c/ioMaHHble feTanm
UM KpenexHble NPMCnoco6/1eHmns, a Takke -
6ble Apyrue CoOCTOSIHUSA, KOTOpble MOTyT OTpa-
3UTbCA Ha NpaBuWbHOl paboTe. Jllobas noBpex-
JeHHas geTasnb f0/1KHA 6biTb 4O/KHBIM 06pa-
30M OTPEMOHTMpPOBaHa Wau 3ameHeHa KBanugu-
UMPOBAHHbLIM TEXHMYECKUM PABGOTHUKOM.



5. He ncnonb3yiiTe MHCTPYMEHT, eCnun No6oii
BbIK/IOYATE b HE BbIK/OYAET Uy pabotaeTt He
npaBw/IbHO.

PaboTa

1 Hwukorga He 3acTaBnsiiiTe MHCTPYMEHT WK
npucnocob6seHne genatb paboTty ana 6onee
KPYMHOro NPOMBbILWNEHHOI0 UHCTPYMeHTa. OH
paspaboTaH g5 Toro, 4To6bI Niyylwe n 6esonac-
Hee BbINOMHATbL Ty paboTy 1 ¢ TO NPon3BOAM-
TeNbHOCTbIO, A/1 KOTOPOI OH NpefHa3HayeH.

2. Hwukorga He HOCUTE UHCTPYMEHT 3a CU/10BOM
LLHYP.

3. Bcerga oTkntovaiite WHyp 13 po3etkn. Hu-
Korga He BblAeprusante LUHYp W3 CTEHbI.

4. Bcerga oTKIO4YaiiTe MallWHy, Npexae yem
BbIK/TIOUNTb €e U3 PO3EeTKN.

ECIN Y BAC MMEKOTCA BOMPOCbI OTHO-
CUTEJIbBHO TOIO. KAKOE COCTOAHNE AB-
NAETCHA BE3OINACHbIM. A KAKOE OMNAC-
HbIM. HE HAYMHAWNTE PABOTY CO CTAH-
KOM!

VHCTpyKLUMM MO 3a3eM/IeEHUNIO

[aHHbIN CTaHOK MMeeT LUTENCEeNbHY BUSIKY C
TPEMS KOHTakTamMu, TPeTUl KOHTaKT - 3T0 3a3eM-
neHve. BcTaBnsiTe 3TOT LWHYP TO/IbLKO B PO3ETKY
C 3a3emsieHmeM. He nbiTaitech yaanutb 3aluTy
3a3eMNsLLero WwWHypa. JkKcnayaTtauns ctaHka
6e3 3a3eMneHns npueeaeT K yrpose 6e3onacHo-
CTU W CHATUIO rapaHTuu.

HE MNbITANTECb KAK-TMBEO U3MEHATb
BUNKY, EC/IN Y BAC ECTb COMHEHWA,
BbISOBUTE KBATN®NLUNPOBAHHOIO
SNEKTPUKA

®pesepHblii cTaHOK JMD-2 ocHallleH 6e3Konnek-
TOPHbIM ABUraTesieM U CUCTEMON peryimpoBku
yacToTbl BpaweHus. CTaHOK NPOCT B UCMNO/b30-
BaHuUM 6narogaps NOHATHOW 4715 Nofb3oBaTens
naHesnun ynpaesneHus. OH nMeeT gucnnen und-
pOBOI MHAMKALMW N aBapUiAHbIA BblKNOYaTE b.
Kpome dhyHKUMIA cBEpAIEHNS 1 (hpe3epoBaHNs
eCTb (PyHKUMA Hape3aHus pe3bbbl. Xoa no ocu'Y
obecneynBaeTCcsa NOABMXHON CTONKOI ¢ dhpesep-
HOIM rOI0BKOM. XopoLllas XecTKOCTb LUNUHAENS.

3. TEXHNWYECKNE XAPAKTEPUCTUKIN

Makc. gnameTtp cepsieHusa CT.3................ 13 MM
Makc. anameTp pe3bbbl CT.3.......ccovvviirrrrnnenn. M8
Makc. gnameTp TOpLEeBON hpesbl.............. 30 Mm
Makc anamMeTp KOHLIEBOW OPE3blI................ 16 mm
YacToTa BpaweHus wnuHgens... 50-2500 o6/mMuH
KOHYC LUMUHACIA ccciiiieie e MK-2
XO4 NMUHOMN LUMUHOEA cciiiiiieeieeeeeeeeeeaeee 60 Mm
BAKUMHAA TATA ceevviiieeeeieiiiiiinienianena e eeaeeeens M10
HaknoH rosioBKu................ 45° BneBo/30° BnpaBo

PaccTtosiHMe WnNUHAEeNb-CTOMKA................. 160 mm

WHCTPYKUMA No skcnayaTaumm cTaHka JET. MOd.JMD-2

PaccTosHne WNNHAENb-CTOM.....cccvvvveennnnes 320 MM
Pa3mep ctonanoocn X nY ............. 500x130 mm
Xof ctonano ocn X UY coooeeivenineeees 250x160 Mmm
XOOOBOM BUHT cceiiiiiieeeeiiie et M14x2
Xoa ppe3epHO TONOBKM .......ccceeeeeeenvnenenn. 300 mm
T-06Pa3HbIN NA3, 3 ..cccceeeeiiiiieee e e 8 Mm
BbixogHasa MOWHOCTb............... 0,52 kB1/61 100%
MoTpebnsaemas MOLHOCTb........ 0,75 kB1/6640%
FabapunTHble pasmepbl.............. 610x610x780 mMm
MACCA. ittt 127 kr

*MpumeyaHune: Cneundmkauns gaHHomn
WMHCTPYKUMK siBNSieTCs o6uwein nHgopmMaumeii.
[aHHble TexHnyeckne xapakTepucTukn obiam
akTyasibHbl HA MOMEHT M3[aHUsA PyKOBOACTBA Mo
akcnnyataumu. MNponssoguTens OCTaB/seT 3a
coboii NpaBo Ha M3MEHEHME KOHCTPYKLUUN U
KomnaekTaummn obopygoBaHus 6e3 ysegoMneHns
noTpeéutens.

HacTpolika, perynmpoBka, Hanagka u
TEXHUYECKOE 0b6CNyXnBaHme obopynoBaHus
OCYLLEeCTBNSAKTCA MOKynaTesnem.

B TeXHMYeCKMX XxapaKkTepncTmkax CTaHKOB yKa3a-
Hbl NpefesibHble 3HaYeHUs 30H 06paboTku, Ans
onTMMasibHOro nogbopa 060pyAoBaHNs 1 yBe-
NINYEHUS CPOKOB 3KCMyaTauuun Belbupante
CTaHKM C 3amnacom.

CTaHOoK npefHasHayeH ANna aKcnjayaTtaumu B 3aKpbl-
TbIX NOMeLLEHNAX C TemnepaTypoi ot 10 go 35°C u

OTHOCUTENbLHON BNAaXHOCTbO He 6onee 80%.

Bo wu3bexaHue MpexaeBpPeMEHHOro Bbixoda
anekTpoaBuraTens craHka U3 CTpos U yBenuye-
HUS1 pecypca ero paboTbl HEOO6XOANUMO: perynsp-
HO OuMLLATbL 2/1eKTPOABUraTeslb OT CTPYXKA U
Mbi/IM; KOHTPOMMPOBaTb HAAEXHOCTb KOHTAKTOB
npucoeanHeHHbIX CUMOBLIX Kabenei; KOHTponu-
poBaTb COOTBETCTBME CEYEHMS CUMNOBOr0 WM
YANVHUTENIbHOTO Kabensi.

3.1 KOMMNNEKT NMOCTABKU/
3axumMHas Tdara

BbICTPO3aXMMHOI NaTpoH 1-13 mMm
OnpaBka B16

3aWmnTHbIA 3KpaH

MHCTpyKUUA no akcnayatauum
JeTtannposka



ONMMCAHUE CTAHKA

Pa6ounii cton

MNynbT ynpasneHns

CTonopHas pykosiTka LUnuHAaens

. KHonka FORWARD/BACKWARD (Bne-
ef/Hasan)

lNonka gna MHCTpyMeHTa

Crolika

®pesepHas ronoska

NO T RWON R

4. YCTAHOBKA CTAHKA

OcHoBaHue O/1 YCTaHOBKW CTaHKa

CTaHOK Heob6xoAauMo 3adpMKCMpoBaTb Ha OCHO-
BaHMU YeTblpbMs LIECTUrPaHHbIMU 6onTamMu. Yc-
TaHOBUTE CTAHOK B noaxojsiee mMecro, nome-
LLeHne A0/MKHO COOTBETCTBOBAThL rabaputam
cTaHka.

Bbi6op mecTa yCcTaHOBKMU

Paboyas NoBEpPXHOCTb A0/MKHA ObiTb POBHO.
He ycTaHaBnmBaliTe CTaHOK B MOMELLEHUN, Kyada
NPOHMKAKT NPAMbIE COMTHEYHbIE fly4u, a Takxe
BO B/IQXHbIX M Mbl/IbHbIX NOMELLEHUSAX.
YcTaHOBKa

1. MNpoceepnnTe YeTbipe OTBEPCTUA B paboueit
nosepxHocTu. o anameTpy npocBepsieHHbIe
OTBEPCTUA AO/DKHbI COBNajaTb C OTBEPCTUAMU B
OCHOBaHMK CTaHKa.

(BHMMaHve: nonoxeHune ctaHka. ObpaTtute BHU-
MaHue Ha NosI0XKEHUN MaxoBuKa ocu Y, NOCKOJIb-
Ky OH [AO/DKEH BbICTynaTb).

2. BbIpoBHSIiTE CTAHOK M 3aKpennTe pabouyto
NOBEPXHOCTb YeTblipbMsa 60n1TamMmn M10 u raiika-
MW,

MEPE/ PABOTOW

1. CHumUTe BCe NpuUcnocobseHns, KoTopble
NCcnonb30BasINCh A1 YCTaHOBKM CTaHKa.

2. TpoBepbTe, COOTBETCTBYET NIN HaMNpsXXeHue

WHCTPYKUMA No sKkcnayaTaumm cTaHka JET, MOd.JMD-2

yKa3aHHOMY Ha cTaHke. (CM. Tabnumuky Ha ne-
peaHeil naHesnmn crtaHka).

3. Y6epuTe nvwHue npeameTbl BOKPYr CTaHKa.
4. Ypanute aHTUKOPPO3UHYIO 3aLuuTy.

5. TpoBepbTe yron CTOiKN 1 OTperynunpyiTte
60NTbl, OHW AO/HKHbI ObITb 3aTAHYThI AOCTATOYHO
NPOYHO.

6. [lpoBepbTe NaTpoH, OnpaBky W 3aKUMHY0
TArY WNUHAENA, YTO6bl y6eauTbCs, YTO Ha HUX
He OKa3bIBAETCH Harpysku.

7. [TlpoBepbTe, NPaBUILHO /N yCTaHOB/IEHA
PYKOATKa perysimpoBkKu AunanasoHa CKOpPOCTU
(High-Low).

8. BkawuuTe cTaHOK M NpoBepbTe Hanpasne-
HWe BpaleHue wnuHaens (no 4acosol cTpen-
Ke).

9. TpoBepbTe, NpPaBUILHO /M PYHKUUOHUPYET
npogosibHas ocb (pabounii cTon), nonepeyHas
ocb (CTolka) 1 BepTuUKanbHasa ocb (hpesepHas
ronoBKa).

10. Bo Bpemsi paboTbl BHUMATE/ILHO crieguTe 3a
paboToil cTaHka. Ec/im BO3HUKHYT Kakue-nmbo
HencnpasHOCTU, Cpas3y BbIK/IHOYMNTE CTAHOK 1 MNo-
cTapanTecb NMOYUHUTB.

5. PABOTA U TEXHUYECKOE OBCI'IYEKVIBAHI/IE

5

6

CurHanbHasa nammna UCTOYHMKA NUTaHUA
Bnok nnaBknx npegoxpaHuTenei
KHoMKa aBapuitHOro octaHosa

MaHenb ynpaesneHuns
Xungkokpuctanandeckunin gucnnei
BbikntoyaTtenob

Ok whNpE

Hauano pa6oThl

1 Y6eautecb, 4YTO B 6/10KE NpegoxpaHuTenei
YCTaHOBJIEH COOTBETCTBYHLIUIA NpefoxpaHu-
Tenb. BbiknouaTesib 4OMKEH ObiTh BbIK/IHOYEH,
pa36/10KMpYiTe KHOMKY aBapuiiHOro OCTaHOBA.
BcTaBbTe BUKY B PO3ETKY, BK/KOUMTE CTAHOK,
[OJ/MKHA 3aropeTbCs CUrHasibHas slammnovka uc-
TOYHUKA MUTaHUS.

2. Korga cTaHOK BK/IOUYEH B CETb, HAXMUTE
KHOMKY nycka, BKKOUUTCS gBuratesnb. Ans yee-

NNYEHNA CKOPOCTUN HaXMUTE Ana ymeHbLle-



HUA CKOPOCTU HaXKMUTE KHOMKY KHonka 41 O

o3Havaet forward / Bnepeg, kHonka ~  O3Haua-
eT backward / Hazag. Haxmute kHonky (TAP-
PING / PEBbBOHAPE3AHWE), Ha 3kpaHe nosi-
Butca TAPPING / PESbBOHAPE3AHUE, cko-
pocTb 6yaeT ymeHblaThCA. BbikaoyaTenb Ha
pyKOSAAITKE perynupyeTt KHOMKW pesepca LwnuHae-
na snepep (forward) n Hasag (backward). Ansa
OCTaHOBKM WNuHAena Haxmute (STOP / CTOM).
3.  CTaHOK OCHalleH 3allUToi OT neperpysKku.
Ecnu Harpy3ka Ha CTaHOK BO BpeMsi CBepJieHuUs
unu dpesepoBaHns He COOTBETCTBYET PEKOMEH-
[OBAHHOW, CTAHOK aBTOMAaTU4YeCKN OCTaHOBUTCSH
W Ha 3KpaHe NoSsIBUTCHA HaAMuCh: nocsie noBTop-
HOro 3anycka CTaHOK CHOBa roTtoB k pabore.

Mocne paboTbl

OuncTUTE CTAHOK OT METa/I/IMYECKON CTPYXKM,
TWaTeNbHO OUYMCTUTE BCE MOBEPXHOCTU CTaHKa.
Pa6ounii cton gomkeH 6bITb Cyxum. Bce noBepx-
HOCTU CTaHka HeobxoAnMOo cMasaTb. Bcerga cHu-
MaiiTe pesupbl, CBep/ia 1 XpaHUTe NX B HALEXHOM
MecTe.

YuuTbiBaliTe, 4TO NPUBOLHbLIE PeMHU (M/I0CKUe,
K/IMHOBLIE, NOJIMK/IVHOBLIE), UCNONb3YEMbIe B
KOHCTPYKLMM CTaHKa, OTHOCATCA K AeTas1siM ObICT-
pousHaluMBaroLMMcs, TPeBbYOT KOHTPOAS U3Hoca
N HaTSHXKEHUS U Nepuoanyveckoin 3ameHbl. apaH-
TUS Ha TakvMe geTann He pacnpocTpaHsieTcs. 3a-
LWUNTHbIE KOXYyXa, OTAesbHble AeTan U3 nnactuka
N a/TIOMUHWSA, UCMNOJIb3yEMbI€ B KOHCTPYKLMMN CTaH-
Ka, BbIMOHAKT NPefoXpaHUTesibHbIe OYHKLNN.
3amMeHe no rapaHTuM Takne geTanu He NOoA/Iexar.

PerynupoBka HanpaB/isiioLmx
Mocne NpogoMKUTENBHOTO CpoKa paboTbl CTaHKa
Heobxoayma perynupoBka Hanpasnstouleii pabo-

WHCTPYKUMA No sKkcnayaTaumm cTaHka JET, MOd.JMD-2

yero cTona 1 nosoXeHns canasok. Heobxoammo
OTperyimpoBatb NnosiokeHve Hanpas/sowei, Ha-
npumvep:

1 TlonepeuHblii KMMH MeXay paboymmM CTOMOM U
canaskamu.

2. MpoAonbHbIA KIMH Mexay canaskamy U OCHO-
BaHMEM.

OTperynupyiiTe BUHTbI KaHaBKM HanNpaB/ISItOLLEN C
NMOMOLLLI0 PYKOSITKM, 3aTEM 3aTAHUTE rainkn s

JononHuTenbHble Npucnocob6aeHns
50000026 nOBOPOTHbIN cTOoN 0100 MM
50000028 koMMNeKT NpUXBaToB AN nasa 8 MM
50000029 pgwucku Ana NoBOPOTHONO crona

50000026

50000031 3apgHAa 6abka ana 50000026

50000032 dpniaHew naTtpoHa AN MOHTaxa naH-
wai6 50000033 /034 Ha 50000026

50000033  3-Ky/1auyKOBbI NATPOH ANAMETPOM

080 mm
50000034 4-x KynaukoBasi nnadwain6a 080 mm

50000035 pacTo4yHasa onpaBka Mk-2

50000036 NOBOPOTHbIE TUCKM 55X75 MM

50000037 Habop KoHUeBbIX hpes3 u3 bbicTpope-
xyuwei ctanm 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm

50000038 onpaBka wnuHaena Mk-2/013 mm



WHCTPYKUMA No skcnayaTaumm cTaHka JET. MOd.JMD-2

MOWCK N YCTPAHEHW E HEMCNPABHOCTEN

HeuncnpaBHOCTL

[suratens He 3anyckaet-
cs.

lMoBpexaeHbl npegoxpa-
HUTENW UM aBToMaTUye-
CKas 3alwura.

[BuraTtenb neperpesaeTcsi.

MaxoBUK NonepeYHon nm
py4YHO nogayn ocnabreH.

TsKeno nepemelLaeTcs
MaxoBVK MONepPeyYHoin nm
py4YHOlA nogauw.

CTaHoK U3gaet rpoMKuii
MOBTOPALLMIACA LIyM.

CraHoK ocTaHaB/NBaeTCA
BO BpeMs paboThl.

He paboTaeTt nogaya nu-
HO/M DPEe3EpPHOI TOMIOBKN.

Mnoxoe ka4yecTBO NOBEpPX-
HOCTW nocne o6paboTKu.

HeBO3MOXHO M3BMeYb UH-
CTPYMEHT 13 NMUHON.

LnuHaenb He 3axumaeT
TopueBYHO dhpesy.

HeB0o3MOXHO 3adhUKCUPO-
BaTb T-06pasHble raviku.

Bo3moxHaa npuyvHa
1. 3alKnTHbI KOXYX NaTpoHa OTKPbIT.
2. Het ToKa.

3. Hu3koe HanpsxeHue.

4. OTKpbLIT KOHTYP B ABuratene um
ocnabneHbl coefnHeHUs.

5. OechbekTHasn konnekTopHas wweTka.
1. KopoTkoe 3amblkaHne B CETEBOM
npoBoOA4E WIN BUJIKE.

2. KopoTkoe 3aMblkaHne B MOH-
TaXHOl nnate

3. HecooTBeTcTBYyHOWME Npesoxpa-
HUTENIM WK 3alnTa B UCTOYHUKE Nn-
TaHuA.

1. Asuratenb neperpyxeH.

2. HepgocTtatoyHas BEHTUNALMWSA B
asuratene.

1. HanpaBsngwLuine He oTperynupo-
BaHbl.

2. MaxoBuK pasbonTascs.

3. Cnomancs vnu He oTperyanposaH
MexXaHU3M BMHTa nogauu.

1. Hanpasnstowie 3a6utbl CTPYXKOW.

2. HanpasnsioLime CNULLKOM 3aTAHY-
Thl.

3. Hanpasnsiwowue ctaHuHbl cyxue.
1. lWecTepHn B nepefgHeli 6abke He
BbIPOBHEHbI WM HET 3a30pa.

2. CnomMmaHHas LWecTepHa wnu ge-
(PEKTHbIV NOALUMMHNK.

1. Cnnwkom 6onblas rnybuHa ceep-
neHvs.

2. He cooTtBeTCcTBYIOLWAA yacToTa
BpaLlEeHNss WIN CKOPOCTb MoAauw.

3. lHcTpymeHT 3artynuics.

4. NedbekT aBuraTens Uiy LETOK.

1 CTonopHasa pyKosiTka MUHON B MO-
JTOXXEHUN «BHU3».

1. HecooTtBeTcTBYlOLLAA YacToTa
BpaLleHNss WIn CKOPOCTb Mogauw.

2. VlHCTpyMmeHT 3atynuncsa unm usHo-
cuncs.

3. BonbLoi N T HanpasALWKMX.
1. MNuHoNbL He 3alia Ao KOHUua B
LWMNUHAEND.

2. MNepep, ycTaHOBKOW MHCTPYMEHTa
KOHYC He 6bl/1 OUULLEH OT CTPYXKMU.

1. BeibpaHa HecoOTBETCTBYOLLAA
TopueBas dpesa.

2. HecooTBETCTBYHOLLMA KOHYC LUMWH-
aens.

1. T-o6pa3sHble raiikv cromaHsbl.

2. HecooTtBeTcTBylOWMiA T-06pa3Hbiii
nas B cTone.

YcTtpaHeHve

1. 3akpoiiTe 3alUMTHBIN KOXYX NaTpoHa.

2 .BbiTaluTe KpacHyl KHOMNKY aBapuiiHOro
OCTaHOBa.

3. MNpoBepbTe UCTOYHMK NMUTAHUS.

4. MpoBepbTe, He ocnab/ieHbl M U He pasopBaHbl n
Bedyllme coeMHEHVA Ha ABurartesne.

5. 3ameHuTe WeTky.

1. MNpoBepbTe, He NoBpPeXAeHa /v U301Auma nposoaa
WM BUJIKU 1 3aKOPOYEHHbIX NPOBOAOB. 3ameHuTe yi-
JIMHATENbHBIA NPOBOA.

2. MpoBepbTe, He 0cabneHbl N CoeMHEHUS Ha ABU-
raresie, HeT Jin KOPOTKOro 3aMbIKaHUS WU NOBPEXAEeH-
HOI N30/18UMN U OTPEMOHTUPYATE.

3. YcTaHoBUTE COOTBETCTBYIOLLNE MpefoXpaHnuTe
NN 3aLmTy.

1. YMeHbLWNTEe Harpysky Ha asuraTesib.

2. Bbluuctute gsurartesib, 4Tobbl 06eCcneynTb HOp-
Ma/lbHY0 BEHTUNALUMIO.

1. 3aTsaHUTE BUHTbLI HanpasB/ALWKUX U CMaXbTe Ha-
npasfsoLWmne CTaHVHbI.

2. 3aTaHUTE 3aXNUMbl MaxoBKKa.

3. 3aTaAHnTe BCe OcnabneHHble 3aXMMbl Ha MexaHn3me
BUHTa nogauu.

1. CHUMUTe Hanpasnsgwwmne. OUncTUTE HanpasIAwo-
Lue CTaHWHbl U HanpasaawoWwme Tuna «1acTovykmH
XBOCT» OT CTPYXKN. CMaxXbTe 1 OTperynupynTte Ha-
npasfgoLme.

2. OcnabbTe BMHTbI HanpaBnawoWmMx. CMaxbTe Ha-
npasfsoLWmne CTaHVHbI.

3. CMaxbTe HanpaBfslowme CTaHUHbl U PYKOATKN.

1. OTperynupyiite WIeCTEpPHN U 3a30p.

2. 3aMeHUTe C/IOMaHHYI0 LLECTEPHIO U MOALWMUMHUK.
1. YMeHbLlwunTe rnybrHy cBeprieHuns.

2. ObpartnTech K Tabnuue 4acToTbl BpalleHusl, YToObI
YCTaHOBUTbL COOTBETCTBYIOLLME NnapameTpbl.

3. 3arounTe WM 3aMeHUTE UHCTPYMEHT.

4. 3amMeHunTe KOJI/IEKTOPHbIE WEeTKU Unu ABuratesb.
1. MNoBepHNTE PYKOSATKY MPOTUB YACOBOW CTPEJIKU.

1. OTperynupyiitTe 4acToTy BpaLLlEHUsI U CKOPOCTb
nogaumn.

2. 3atouuTe MHCTPYMEHT Wan noabepuTe COOTBETCT-
BYIOLLMIA MHCTPYMEHT ANS AaHHOW onepauumu.

3. 3araHuTe HanpasnswLwme.

1. NMoBopaumnBaiiTte MaxoBWK MUHOMW, MOKA KOHYC He
BbINageT u3 NUHOMMW.

2. Cnepgute 3a TeM, YTOGbl KOHYC GblN1 OUMLLEH OT
CTPYXKMW.

1. 3ameHuTte chpesy.

2. MNpoBepbTe WNUHAENb U YCTAHOBUTE COOTBETCT-
BYWOLLNIA LINNHAEb.

1. 3ameHuTe T-06pa3Hble ranku.

2. 3ameHuTe pabouunii CTON UM UCNONb3YITE Hemno-
BpeXaeHHbI T-06pasHbIii nas.



WHCTPYKUUA Mo akcniyaTauum cTaHka JET, mogJMD-2

Cxema nogknroyeHus



WHCTPYKUMA No sKkcnayaTaumm cTaHka JET, MOd.JMD-2

MOHTaXHast cxema



WHCTPYKUUA Mo akcniyaTauum cTaHka JET, mogJMD-2

MOHTaXHast cxema

10



WHCTPYKUMA No skcnayaTaumm cTaHka JET. MOd.JMD-2

MoHTaxHasi cxema

125

11



WHCTPYKUKUA No skcnnyaTaymm cTanka JET, MOd.JMD-2
Cncok getaneii: dopesepHblii ctaHoK JMD-2

Ne Aptukyn getasim  O603Ha4veHune/ Korn- Ne ApTukyn getasim  O6o3HaveHue/ Kors-
pasmep BO pasmep BO
1 X10222 Taper shank B1 2 1 54 GB894. 1-20 Spring check ring 20 3
2 XN20222 Spindle oil envelop 1 55 XN20240 Bevel wheel 1
circle 56 XN20239 Bevel wheel fixup 1
3 XN20208 Spindle 1 steel sleeve
4  XN20224 Spindle lock sleeve Il 1 57 XN20245 Washer | 1
5 XN20220 Fixup screw 1 58 GB 118-86 - 9x 20 Taper pin 6*20 2
6 XN20221 Fixup support 1 59 GB 70-85 - M5 x 20 Screw M5*20 4
7 GB 6170-86 - M4 Nut M4 6 60 XN20229 Set sleeve 1
8 GB 818-85- M3 x 6 Screw M3*6 9 61 X3C023500 Control shaft assem- 3
9 GB879-86-3x 10 Spring pin 3*10 3 bly
10 XN20213 Spindle box cover 1 62 GB2089-80 Compress spring 3
(front) 0.7x6x25 0.7*6*25
11 GB 818-85-M4 x 14 Screw M4*14 4 63 X3C023600 Control shaft assem- 3
12 XN20225 Small jacket 1 bly
13 GD300 Display 1 64 GB 896 -4 Spring wahser 4 3
14 GB 70-85-16 x 50 Screw M6*50 1 65 ®4x2 Small magnetism 1
15 XN20226 Spindle lock sleeve | 1 block
16 GB 819-85 - M3x12 Screw M3* 12 66 X3C0237 Assistant small han- 1
17 XN20217 Spindle sleeve Orien- 1 dle
tation shaft 67 GB 119-86 - A3x14 Round pin 3*14 1
18 XN20201 Spindle box cover 1 68 X3C0238 Worm wheel lock 1
(front) handle
19 GB 70-85 - M4 x 10 Screw M4*10 22 69 XN20237 Gear shaft adjust pad 1
20 GB 894. 1- 16 Spring check ring 16 1 70  XN20238 Big handle seat 1
21  XN20243 Check spring 1 71 XN2023500 Guide electricity ring 1
22 X3C0253 Check spring cover 1 assembly
23 X3C0252 Left support flange 1 72 XN20231 Worm support box 1
24 GB 278-89 - Ball bearing 1 body
1080905 1080905 73 X3C0234 Guide electricity bar 1
25 XN20215 Gasket Il 1 74 X3C0243 Fixup support 1
26 GB 301-84 - 8105 Thrust ball bearing 1 75 GB 819-85 - M3 x 6 Screw M3*6
27 XN20214 Gasket I 1 76 GB 923-88 - M8 Cap nut M8 1
28 GB 858-88 - 24x34 Lock washer 24*34 1 77 GB97.185-8  Washer8 1
29 GB 812-88-M24x1.5 Round nut M24*15 1 78  XN20234 Worm gear handle 1
30 GB894.1-35 Spring washer 35 1 79 XN20233 Worm flange 1
31 XN20212 Spindle adjust pad 1 80 XN20232 Worm adjust pad 1
32 GB 278-89 - Ballbearing 1080907 8l XN20230 Worm 1
1080907 82 GM 1096-79 4x8 key 4*8
33 XN20211 Bearing set flange 1 83 XN20236 Lock small shafl 1
34 XN20210 Spindle timing pulley 1 84 XN20242 Gear shaft 1
35 XN20209 Spindle box Cover 1 85 (GB308—89 -8 Steel ball 8
36 GB 70-85 - M5x40  Screw M5*40 86 XN20244 Motherboard 1
37 XN20205 Flange 1 87 GB 818-85 - M4 x 8 Screw M4*8
38 XN20206 Spindle top cover 1 88 XN20219 Sleeve limited washer 1
39 HTDM5-320(64) Timing belt 64 1 89 XN20216 Spindle sleeve 1
40 XN20202 Motor Support p|ate 1 90 XN20218 Splndle sleeve enve- 1
41 GB 70-85 - M5x12  Screw M5*12 lop oil circle
42 GB 97. 1-85 - 5 Washer 5 91 GBI/T 297-94 - Prick ball bearing 1
43 GB 819 85 M6x12 Screw M6*12 1 32906 32906
44 XN20204 Washer IV 1 92 XN20207 Suspend lock shank 1
45 XN20203 Motor timing pulley 1 93  XN21904 Rubber pad 1
46 GB1096-79- 5x16 Key 5*16 1 94 SB-26 Protect line sleeve
47 500 W Motor 1 95 XN2190300 Tray assembly 1
48 GB 867-86 -2 x 8 Rivet 2*8 96 GB 301-84 - 8100 Thrust ball baring
49 XN20223 Angle ruler 1 8100
50 GB 923-88 - M10  Cap nut M10 97 XN21902 Connect shank
5 GB 95.85 - 10 Washer 10 " 98 GB 70-85 - M8 x 30 Screw M8*30 1
52 GB8-88 - M10 x 45 Square bolt Ml 0%45 99  XN21301 Fixup seat
53 XN20241 Left support flange | 1 100 XN20901 Z axis cover (Il) 1

12



WHCTPYKUUA Mo akcniyaTauum cTaHka JET, mogJMD-2

Ne ApTukyn getasim  O603HaveHune/ Kon- Ne Aptukyn getann O603HaveHue/ Kon-
pasmvep BO pasvep BO
101 GB 818-85 - M4x10 Screw M4* 10 6 155 C3/8 Tube connect 1
102 GB 97. 1-85 -4 Washer 4 8 156 GB 70-85 - M8x25 Screw M8*25 1
103 GB 70-85 - M6x20 Screw M6*20 2 157 GB 70-85 - M4 x 8 Screw M4*8 3
104 XN20902 Rubber pad 1 158 16 Connect 1
105 XNZ20903 Set shank 1 159 4 Connect 1
106 GB 70-85 - M6x25 Screw M6*25 4 160 GB 819-85-M4x12 Screw M4*12 2
107 GB 118-86 - 6 x 30 Screw taper pin 6*30 2 161 XN21804 Grounding line 1
108 X20218B00 Lock handle 6 162 GB 818-85-M4x20 Screw M4*20 4
109 GB 6174-86 - M5  Nut M5 20 163 XMT-W1150 PC Board 1
110 GB 71-85 - M5x20 Set screw M5*20 13 164 XN21806 Nylon mat 4
111 XN20918 Z axis wedge 1 165 M12 Draw lock 1
112 GB 6170-86 - M6 Nut M6 1 166 XN21113 Y axis leadscrew 1
113 GB 881-86 - 6 x 45 Taper pin 6*45 1 167 XN21117 Y axis bearing seat 3
114 XN20906 Quit sleeve 1 168 XN21105 Scale ring (1) 1
115 GB 70-85 - M5x10 Screw M5* 10 169 GB 70 85 M5x16 Screw M5*16 13
116 XN20905 Reposition fix block 1 170 XN21101 Base 1
117 GB 119-86 "4x10 Column pin 1 171 GB 70-85 - M6x16 Screw M6*16 6
118 XN20912 Z axis nut 1 172 XN21111 Saddle 1
119 XN20915 Z axis leadscrew 1 173 GB 70-85 - M4x16 Screw M4*16 4
120 GB1096-79 - 4 x14 Key 4*14 3 174 XN21114 Copper nut 2
121 XN20911 Handle sleeve screw 4 175 XN21112 Fixup bump block 1
122 X3C1106 Handle sleeve 4 176 XN21108 X axis wedge 1
123 GH308-89 - 4 Ball 4 4 177 GB 118-86 - 6x28 Round pin 6*28 2
124 GBT2089-1994 Compress 0.5*4*12 4 178 GB 70-85 - M8x20 Screw M8*20 4
0.5x4x12 179 XN21116 Y axis guide protect 1
125 XN20907 Handlewheel (1) 3 cover
126 XN20908 Scale ring 1 180 GB 70-85 - M4x12 Screw M4*12 4
127 GB 301-84 - 8101 Thrust ball bearing 8 181 XN21118 Leadscrew shaft 1
8101 182 GB 117-86-A4x22 Round taper pin 4*22 4
128 GB 70-85- M5 x 14 Screw M5*14 3 183 XN21104 Bearing seat fix plate 2
129 XN20909 Z axis bearing seat 1 184 XN21119 Connect shaft organ 1
130 GB 290-89 Bearing HK121610 4 185 GB 71-85 - M5x25 Set screw M5*25 7
HK121610 186 XN21110 Y axis wedge 1
131 XN20913 Z axis nut seat 1 187 XN21103 Y axis slide plate 1
132 GB 812-88 - Notch round nut 1 188 XN21106 Limited block 1
M20x1.5 189 XN21124 Scale ring (Il) 1
133 XN20904 Adjust washer 1 190 XN21123 Clutch 1
134 X21108 Zero label 1 191 GB .70-85 -IVI5x30 Screw M5*30 2
135 GB 867-86 -2x2 Rivet 2*2 192 GB 6172-86 - M5 Nut M5 4
136 XN20914 Z axis slide plate 1 193 XN21115 Movement Support 2
137 XN20919 Protect cover 1 194 XN21107 Tbolt 2
138 XN20917 Fuselage 1 195 X21128A Rule 1
139 GB 5781-86 - Bolt M10*35 196 GB 867-86- 2. 5x6 Revit 2.5*6 2
M10x35 197 XN21109 Worktable 1
140 FC-03HB Fliter 1 198 XN21102 X-axis leadscrew 1
141 XN20916 Back cover 1 199 GB1096-79- 4x12 Key 4*12 1
142 GB 818-85-M4x20 Scew M4*20 200 XN21120 Compress spring 1
143 XN21801 Control box body 1 201 XN21122 Handlewheel (Il) 1
144 XN22501 Control box body 1 202 XN21121 Lock sleeve 1
145 HY12-9 Switch 1
146 GB 846-85 ST2. Screw ST2.9*9.5 14
9x9. 5
147 XN21802 Support plate 1
148 Y090 Emergency buttom 1
149 XN21805 Plastic glass 1
150 HJIMF527 Fuse seat 1
151 ZzD10 Green light (big) 1
152 Display 1
153 FC350JYA Buttom plate 1
154 XN2180300 Fix assembly 1

13



ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WeaHoso (4932)77-34-06 INuneuk (4742)52-20-81

ActaHa (7172)727-132 WxeBck (3412)26-03-58 MarnuTtoropck (3519)55-03-13
AcTpaxaHb (8512)99-46-04  WpkyTck (395)279-98-46 MockBa (495)268-04-70

BapHayn (3852)73-04-60 KaszaHnb (843)206-01-48 MypmaHck (8152)59-64-93
Benropon (4722)40-23-64 Kanunuurpag (4012)72-03-81 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
BpsHck (4832)59-03-52 Kanyra (4842)92-23-67 HwxHuin Hosropop, (831)429-08-12
BnagusocTok (423)249-28-31 Kemeposo (3842)65-04-62 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Bonrorpag (844)278-03-48  Kupos (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73

Bonorpa (8172)26-41-59 KpacHopap (861)203-40-90 Owmck (3812)21-46-40
Boponex (473)204-51-73 KpacHosipck (391)204-63-61 Open (4862)44-53-42
ExatepuHOypr (343)384-55-89 Kypck (4712)77-13-04 OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16 CraBpononb (8652)20-65-13

Mepmb (342)205-81-47 Cypryt (3462)77-98-35
Poctos-Ha-[loHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35
PszaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40 TiomeHb  (3452)66-21-18
CapatoB (845)249-38-78 YnbsiHoBck (8422)24-23-59

CesacTononb (8692)22-31-93 Ydpa (347)229-48-12
Cumdbepornonb (3652)67-13-56  Xabaposck  (4212)92-98-04
CwmoneHck (4812)29-41-54 YensbuHek (351)202-03-61
Coun (862)225-72-31 Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kupruamns (996)312-96-26-47 KasaxctaH (772)734-952-31 TapxukuctaH (992)427-82-92-69

http://jet.nt-rt.ru || jte@nt-rt.ru



